
В Барнауле сотрудники следственных отделов СК отпраздновали День защиты детей с воспитанниками подшефного центра для детей-сирот



Следователи следственных отделов по Индустриальному и Ленинскому районам города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в Международный день защиты детей провели праздничные мероприятия с воспитанниками подшефного центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Шефы совместно с ребятами посетили музей истории Ленинского района города Барнаула, где прослушали познавательную лекцию о развитии промышленной зоны родного района и истории боевого искусства самбо спортивной школы «Метелица». С большим интересом ребята познакомились с произведениями художественного искусства – деревянными скульптурами скульптора Сергея Геннадьевича Мозгового.

Но на этом насыщенный день для ребятишек не закончился. Следователи организовали детям посещение парка развлечений, где все с большим удовольствием покатались на аттракционах, поучаствовали совместно со следователями в квестах и конкурсах, покоряли лабиринты. Конечно же не обошлось и без сладостей. Насыщенным днем и воспитанники и офицеры остались довольны, ведь он принес много положительных эмоций и заряд положительной энергии.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1692892